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PAUTA DA 8ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA, DO DIA 
18 DE MAIO DE 2015, DA 3ª SESSÃO LEGISLATIVA, DA 
LEGISLATURA 2013 - 2016, SOB A PRESIDÊNCIA DO 
VEREADOR JOSÉ LUIZ SERRA, REALIZADA ÀS 19H, NO 
PLENÁRIO DA CÂMARA MUNICIPAL DE PEDREIRA - 
"PRESIDENTE TANCREDO DE ALMEIDA NEVES". 
 
 

E X P E D I E N T E 
 
 
01 – ATAS: 
 
 
Ata da 6ª Sessão Legislativa Ordinária, realizada no dia 27 de 
abril de 2015. (APROVADA); 
 
Ata da 7ª Sessão Legislativa Ordinária, realizada no dia 04 de 
maio de 2015. (APROVADA). 
 
 
02 – EXPEDIENTE APRESENTADO PELO PREFEITO 
MUNICIPAL: 
 
 
PROJETO DE LEI Nº 13/15 – Institui a Política Municipal de 
Saneamento Básico e dá outras providências; 
 
PROJETO DE LEI Nº 14/15 – Aprova o Plano Municipal de 
Educação – PME e dá outras providências correlatas; 
 
PROJETO DE LEI Nº 15/15 – Dispõe sobre a criação do 
Conselho Municipal de Esportes e Lazer de Pedreira e Fundo 
Municipal de Assistência ao Esporte e ao Lazer e dá outras 
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providências. 
 
 
03 - PARECERES: 
 
 
04 – REQUERIMENTOS: (APROVADOS): 
 
 
REQUERIMENTO Nº 36/15 – SR. JOSÉ LUIS NIERI – 
Solicitando informações ao Prefeito Municipal sobre a falta de 
materiais para os professores ou ADIs trabalharem nas 
unidades; 
 
REQUERIMENTO Nº 37/15 – SR. JOSÉ LUIS NIERI – 
Solicitando informações ao Prefeito Municipal sobre a 
ocorrência de corte de serviço em linhas de telefones em 
unidades de saúde e unidades de ensino de nossa cidade; 
 
REQUERIMENTO Nº 38/15 – SR. CRISTIANO ALEX ELIAS 
– Solicitando informações ao Prefeito Municipal sobre a 
paralisação das obras de construção de creche do Bairro 
Estância Santa Rita, conforme citado na resposta do 
Requerimento nº 11/15; 
 
REQUERIMENTO Nº 39/15 – DR. JAYRO GOUVEIA 
GOULART FILHO – Solicitando informações ao Prefeito 
Municipal sobre o cronograma de serviços a serem realizados 
até dezembro de 2015 pela Secretaria Municipal de Obras; 
 
REQUERIMENTO Nº 40/15 – DR. JAYRO GOUVEIA 
GOULART FILHO – Solicitando informações ao Prefeito 
Municipal sobre o valor exato do aumento da tarifa de água e 
esgoto do ano de 2015. 
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05 – INDICAÇÕES: (ENCAMINHADAS): 
 
 
INDICAÇÃO Nº 65/15 – SR. JOSÉ LUIS NIERI – Solicitando 
os serviços de sinalização de trânsito, principalmente na pista 
da Rua João Batista Fabrin, que dá acesso ao Bairro de Entre 
Montes; 
 
INDICAÇÃO Nº 66/15 – SR. ALESSANDRO LUÍS DE 
GODOY – Solicitando estudos para que os exames laboratoriais 
(sangue e urina) do Pronto Socorro sejam realizados no próprio 
município durante a noite; 
 
INDICAÇÃO Nº 67/15 – SR. LUIS HENRIQUE ARAUJO – 
Solicitando a substituição de lâmpadas em todo o trajeto da 
Procissão de Santa Rita de Cássia; 
  
INDICAÇÃO Nº 68/15 – SR. LUIS HENRIQUE ARAUJO – 
Solicitando avaliação no prédio e reforma no forro do Centro 
Comunitário do Bairro Kobayashi;  
 
INDICAÇÃO Nº 69/15 – DR. JAYRO GOUVEIA GOULART 
FILHO – Solicitando a aquisição de mais cadeira de rodas para 
a Central de Saúde; 
  
INDICAÇÃO Nº 70/15 – DR. JAYRO GOUVEIA GOULART 
FILHO – Solicitando a mudança da faixa de pedestres 
localizada na Rua São José, defronte ao Bar do Boiago; 
 
INDICAÇÃO Nº 71/15 – DR. JAYRO GOUVEIA GOULART 
FILHO – Solicitando a instalação de faixas anti-deslizantes nos 
degraus da escada de acesso da área externa da Prefeitura 
Municipal de Pedreira; 
  
INDICAÇÃO Nº 72/15 – DR. JAYRO GOUVEIA GOULART 
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FILHO – Solicitando iluminação do trecho que liga a Vila 
Monte Alegre com a Avenida Presidente Costa e Silva (ao lado 
do Teixeira Advogados); 
  
INDICAÇÃO Nº 73/15 – DR. JAYRO GOUVEIA GOULART 
FILHO – Solicitando que se faça o contrapiso no ponto de 
parada para embarque e desembarque de ônibus na Avenida 
Dr. Silvio de Aguiar Maya, altura do número 559, proximidades 
do Posto de Combustível; 
 
 INDICAÇÃO Nº 74/15 – DR. JAYRO GOUVEIA GOULART 
FILHO – Solicitando a realização de rondas com maior 
frequência em todo o Bairro do Jardim Andrade e Oswaldo 
Teixeira de Magalhães; 
 
INDICAÇÃO Nº 75/15 – SR. JOSÉ LUIZ SERRA – Solicitando 
melhorias no Velório Municipal e também troca de lâmpadas 
na frente do Velório. 
  
 
 
06 - MOÇÕES  DE PESAR: (ENCAMINHADAS): 
 
 
MOÇÃO Nº 82/15 – DR. JAYRO GOUVEIA GOULART 
FILHO E DEMAIS VEREADORES – Consignam em Ata, 
Votos de pesar pelo falecimento do Sr. José Benedito Orlando; 
 
MOÇÃO Nº 83/15 – SR. JOSÉ LUIZ SERRA E DEMAIS 
VEREADORES – Consignam em Ata, Votos de pesar pelo 
falecimento da Sra. Maria de Oliveira Vitoriano; 
 
MOÇÃO Nº 84/15 – SR. JOSÉ LUIZ SERRA E DEMAIS 
VEREADORES  – Consignam em Ata, Votos de pesar pelo 
falecimento do Sr. Sebastião Franzoi; 
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MOÇÃO Nº 85/15 – DR. JAYRO GOUVEIA GOULART 
FILHO E DEMAIS VEREADORES – Consignam em Ata, 
Votos de pesar pelo falecimento da Sra. Cleyde Therezinha 
Cassiani Nascimento; 
 
MOÇÃO Nº 88/15 – SR. MANOEL SOUSA OLIVEIRA E 
DEMAIS VEREADORES  – Consignam em Ata, Votos de 
pesar pelo falecimento do Sr. José Odair Custódio; 
 
MOÇÃO Nº 94/15 – SR. JOSÉ LUIZ SERRA E DEMAIS 
VEREADORES – Consignam em Ata, Votos de pesar pelo 
falecimento do Sr. José Carlos Vicente; 
 
MOÇÃO Nº 95/15 – SR. JOSÉ LUIZ SERRA E DEMAIS 
VEREADORES – Consignam em Ata, Votos de pesar pelo 
falecimento do Sr. Wilson Cartarozzi; 
 
MOÇÃO Nº 96/15 – SR. JOSÉ LUIZ SERRA E DEMAIS 
VEREADORES  – Consignam em Ata, Votos de pesar pelo 
falecimento do Sr. José Nunes de Freitas; 
 
MOÇÃO Nº 98/15 – SR. ANTONIO GANZAROLLI FILHO E 
DEMAIS VEREADORES – Consignam em Ata, Votos de pesar 
pelo falecimento do Sr. Vitório Humberto Antoniazzi – Ex-
Prefeito Municipal da cidade de Valinhos; 
 
MOÇÃO Nº 99/15 – SRS. LUIS HENRIQUE ARAUJO, 
ANTONIO GANZAROLLI FILHO E JOSÉ LUIZ SERRA – 
Consignam em Ata, Votos de pesar pelo falecimento da Sra. 
Maria Jose Aparecida Nery Moreira. 
 
 
07 – MOÇÕES DIVERSAS: (APROVADAS):  
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MOÇÃO Nº 86/15 – SR. LUIS HENRIQUE ARAUJO – 
Consigna em Ata, Votos de Congratulações à Assembléia de 
Deus – Ministério do Belém, em nome do Pastor Pedro Basseto, 
extensivo a todos os fiéis, pela realização da “Cruzada 
Evangélica”, realizada no dia 02 de maio último; 
 
MOÇÃO Nº 87/15 – SR. LUIS HENRIQUE ARAUJO – 
Consigna em Ata, Votos de Congratulações ao SINDMETAL – 
Sindicato dos Metalúrgicos, pela realização da “Festa aos 
Trabalhadores”, realizada em 03 de maio na cidade de 
Amparo/SP; 
 
MOÇÃO Nº 89/15 – SR. LUIS HENRIQUE ARAUJO – 
Consigna em Ata, Votos de Congratulações à Diretoria, 
Professores, Funcionários e Alunos da E.E. “Professor João 
Alvarenga”, pela inauguração da “Sala de Leitura – Joanna 
Dalto Politti”; 
 
MOÇÃO Nº 90/15 – SR. LUIS HENRIQUE ARAUJO – 
Consigna em Ata, Votos de Congratulações à professora Lilia 
dos Santos Glazia, pela dedicação e profissionalismo durante 
sua permanência junto ao Samuca – Serviço de Atendimento à 
Mulher, à Criança e ao Adolescente; 
 
MOÇÃO Nº 91/15 – SRS. LUIS HENRIQUE ARAUJO E 
ANTONIO GANZAROLLI FILHO – Consignam em Ata, 
Votos de Congratulações ao Samuca, na pessoa de sua 
Presidente Sra. Margarida Janete Ferrari Ganzarolli, extensivo a 
todos os professores e funcionários, pela realização da “Missa 
em Homenagem aos Dias das Mães”; 
 
MOÇÃO Nº 92/15 – SRS. LUIS HENRIQUE ARAUJO E JOSÉ 
LUIZ SERRA – Consignam em Ata, Votos de Congratulações à 
Mary Kay, na pessoa da Consultora Janaina Brunhani de V. 
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Pereira, extensivo a todas as demais consultoras e 
colaboradoras, pela realização do evento em “Homenagem ao 
Dia das Mães”; 
 
MOÇÃO Nº 93/15 – SRS. LUIS HENRIQUE ARAUJO E JOSÉ 
LUIZ SERRA – Consignam em Ata, Votos de Congratulações 
aos Policiais Militares Ângelo Claudio Constantini Júnior e 
Anderson José da Silva, pela formação junto à 1ª Turma do 
Curso de Bombeiros para Cabos e Soldados de 2015; 
 
MOÇÃO Nº 97/15 – SR. ALESSANDRO LUIS DE GODOY– 
Consigna em Ata, Votos de Congratulações aos Profissionais de 
Enfermagem, pelo bom trabalho que vem sendo realizado por 
estes profissionais em nosso município. 
 
 
08 - CORRESPONDÊNCIAS: 
 
 
09 - PALAVRA LIVRE: 
 

 
O R D E M    D O   D I A 

 
 
01 – PROJETO EM REDAÇÃO FINAL: 
 
 
PROJETO DE LEI Nº 12/15 – PREFEITO MUNICIPAL - 
Dispõe sobre a concessão de direito real de uso a título oneroso 
a ACEP – Associação Comercial e Empresarial de Pedreira, de 
Bem Público Municipal, conforme especifica e dá outras 
providências. (VOTAÇÃO: 2/3).(APROVADO). 
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02 – ANTEPROJETO EM VOTAÇÃO ÚNICA: 
 
 
ANTEPROJETO DE LEI Nº02/15 – DR. JAYRO GOUVEIA 
GOULART FILHO – Cria medidas de Combate à dengue no 
município e dá outras providências. (VOTAÇÃO: MAIORIA 
SIMPLES). (APROVADO). 
 
 
03 – PROJETO EM 1º TURNO DE VOTAÇÃO: 
 
 
PROJETO DE LEI Nº 11/15 – PREFEITO MUNICIPAL – 
Estabelece as diretrizes a serem observadas na elaboração da 
Lei Orçamentária do Município de Pedreira para o exercício de 
2016 e dá outras providências. (VOTAÇÃO: MAIORIA 
SIMPLES). (APROVADO). 
 
 
04 - EXPLICAÇÃO PESSOAL: 
 
 
05 - TRIBUNA LIVRE: 

 
 
 
 

ELABORADA NA SECRETARIA ADMINISTRATIVA 
EM 15 DE MAIO DE 2015 

         VISTO, DATA SUPRA. 
           PRESIDENTE JOSÉ LUIZ SERRA 


